I7F 2] eF thE She o= AdY 7R
5964 1
59.64 = 3 59.64 X — L
? 5964 N 1 5;62 1003
® 100 *3 ® 37100
1 5964 1 5964
59.64+3 = 59.64x 5 = T X g = Too *
At Al = 5964 1 0]
wrabA A Aarp U 2] Q) o2 M~— 3 At




ta F 244 ofl 0= W™ Aldsior st A2 ol AdY

@ 19928 @ 336+14 @ 224+7

@®)42.3 + 18 ® 852+6

20 WeAlS g Hroj" o] 2] 2] 9o W Lol X = 429
A2 ok £ Ao 0°0] A& = A= ABZbste] ALbet
=4

@ 19.92 + 8 =249

@336+14=24

®2.24+7=0.32

@ 42.3+18 =235

L g

®852+6=1.42




3. OF UAe] gikaoez SHEE Z1S 12X e
35.4+16
D 2.212x16+8 =354 @ 22.25x16 = 35.4
® 22.125x 16 = 35.4 @ 2.225x16 =354

(©)2.2125x 16 = 35.4

B

354 + 16 = 2.2125

U270 )1 WAl o] kA2

(%) x (e F) = (Hroldle &) gyt
wHebA] 35.4 + 16 = 2.2125 0] AAHAL

2.2125 x 16 = 35.4 Y4t}




e LS B, a2 AL ol AU

35.28 +7

B AAAL 54%x 7 = 35289t}

3 3528 + 7 = 5.04
® AAAL 504 x 7 = 35.28 YU}




D 14+7 @ 14=+7 ® 0.014=7
@ 0147 ®)140 = 7
FE= 771 Z2oH UH A= £71 F 5 Kol Ut ot

2HA 140 + 7 2] o] 1A Bk,




D 4.32+6=0.72
@ 595+7=0.85
®496+4=1.24
@ 1.71+3 =057
® 5.28 + 8 = 0.66




& % Uro] WolA)A] gk UFeAlS B 1242,

® 0.84+3 @ 53.29 + 18 ® 0.28+8

@ 38.46+5 ®)16+6

~&B

D 0.84+3=0.28

® 53.29+18 =2.960---
® 0.28 +8 = 0.035

@ 38.46 + 5 = 7.692

® 16 + 6 = 2.666 - - -




S8 &% 2A Ao Bestel oYt Hoz

his

@ 1234+4->512+4 @ 34598 +5 — 346+ 5

@ 1031+6—>10+6

@ 9263+7—>593=7
@779.01 ~8 57808

779.01& A5 RA Aol A ¥t st 779 Yt




9. B79} Zo] A48 4% AR A2lol4 Weste] ojde Aoz
ey o

3.72+4—>4+4

ohe % AR AL o= AU

@ 111.01+2 > 111+2 @ 9721 +2—597=2

@197.9+4—>200+4 @ 4268 +4 — 43 =4
® 809.01 +8 »809=8

l

197.9< &4 AR A2 oA B2 HsHH 198 Yt




10. Z7|URE stole] BEo7t 1emd 211 & o, or A =g o] Hu=
Aty 7t?

MD)45 cm?® @ 48 cm? ® 52cm?

(5x3)x3=45(7H)
1 x 45 = 45(cm?®)




11, ohe QAIEE Folq T Ruj7h 744 2 2L ol AYY7R?

@ 7I2 5cm, A2 5cem, =°] 5em Q) A-SHA

rO
i
Ho
ra
i_l‘l

@ 7}2 9cm, A2 4cm, =°] 3cm
@7]-1?’5 5.5cm, A2 6cm, 0] 4cm Q) ASHA
@ 712 4cm, A2 4cm, =0] 6cm @l Z-SHA

® 7F2 12cm, A2 3cm, 0] 2.5cm Q 2-SHA

~&B

@D 5x5x5=125(cm?)
@ 9x4x3=108(cm?)
® 5.5x6x4=132(cm?)
® 4x4%x6=096(cm?)
® 12x3x 2.5 =90(cm?)




® 5.3m?

@900000 cm?

@ <t ©EAZe doj7k1.2m 91 A4

SR
® 7F27} 1m o] A 27} 0.5m, ¥017F 2m ¢l 514 2] Hx]

B

HoE m? 2 1A v wg o
® 6m?

@ 5.3m?

® 900000 cm® = 0.9 m?
@12x12x1.2=1.728m?>
®1x05x2=1m?




13. o= & %o 25 3A 2] 2271 07 WeAle o2,

D 248 +8=0.31
@42+4=1.05
® 423+3=14.1
@ 126+9=14
® 15.3+6 =255




14. o= WAl FollAf ol 1Eo 2 22 o= AdY71?

® 042+6 @3.12+2 @ 054+5
@ 64+8 ® 48+6

ol 1Bt ¥ Yol &7 Yre4XEt 3H EYroh
whaba 3.12 =+ 244t}




15.

e s 21 el 501 G 449 AL 00k ol R,
ko] BA 12kg U W, SR5 F Fo] FAL @ kg AA)
ofReli Gk ofE AE stolof shex] 1242,

ru$ rE I

D 96+24-1.2 @ 9.6+24+1.2

® 96-12+24 @(9.6— 1.2) +24
® (96+1.2)+24

=24 249 B4 9.6 - 1.2 = 8.4(kg)
SES 1Y 71 8.4+ 24 = 0.35(kg)
A Ggh2 412 (9.6 - 1.2) + 24 JY T}




16. 52 955 Aole] g S ol AU

@ 5.371 @ 5.499 ® 5.838 (@)5.612 ® 5.758

~&B

4 39
5o == =39+7=5571---
77
3 23 e
5 =22 =923+4=5755571--- T} 5.75AH0] 9] A4k 5612

4 4
dyct.




17. TFS B2 FolA 0.8 7} 0.9 Afolo] QI HAZ mE TEAQ
10 8 10 13 5
Oz @5 ® 7 5 @
10
— =10+-13=0.7692- -
13
8
— =8=+-9=0.8888---
9
10—10 11 =0.9090- - -
11
E:13+12:1.0833-~
12
5
—=5=+-6=0.8333---
6
8 5
wratA 0.8 0.9 AFo] o] B4 %gﬁrg%mﬂr.




18. T8 5 217t 74 AL BgL om AU

@© 2 EAZ7F5em] HSHA

@ 7}27} 8cm, AIZ7F 9em, E017F 3emdl F-L A
@)t 9] Hol7t 16em? A B&wA

@ 7}27F 3emo] I, AlZ7F 6 cm, =017} 5emel A-SHA

® F17} 216 cm? Q1 H-SHA|

~&B

@D 5x5x5=125(cm?)

@ 8x9x3=216(cm?)

® g Aol Yol7l 16(cm?) ¢l AL HA o2

St ¥ o] Aol 4cm, whahA 16x4:64(cm )
@ 3x6x5=90(cm?)

® 216( cm?)




19. &2 ASHAE 9ok Fold 2 BFAUH. o] A5aAe] 24

o & FotA 2
_.8cm
8cm \
// lllcm
~8cm-~ /I
<h (%)
@ 240 cm? @ 300cm? @ 360 cm?
@ 420 cm? ($)480 cm?
(flollA] & mef)=(Eylol)
(21 & 2p)=(2%)
(BYlo)= (8x8)x2+ (8x4)x11
= 128 + 352
= 480( cm?)




20. 9a2 ASTAE A9 dolA & RFduh. o] AsAe] 24

o & FotA 2
.6cm.
\
\
\
\ \
Gem 13cm
// ”
“6cm” )
) (8)
(@)3840m? @ 270 cm? ® 289 cm?
@ 256 cm? ® 186 cm?

B

(SlolA 2 2F)=(EHel)
(1A £ mg)=(2%)
(B4lol) =(6x6)x2+ (6+6+6+6)x13
=172+ 312
= 384(cm?)




&
=

@(4+4)x2x4
@ 4x4x6

® (4x4)x2+ (4x4)x4
@ (4x4+4x4+4x4)x2

® Axd+4x4d+4x4d+4x4+4x4+4%x4

AEuA Y Aol Lok B
@ 141 W] Hol o T
@ (RHel)x2+(@Hel)




22. thg ALWAY BolE Lo HoE ke A

filo

1
1
1
1
1
1
1 I
1
r

@(2x4)x2+(2+4+2+4)><5

@ (5x2)+(4x5)+(2x4)

® (5x2)x2+ (4+5+4+5)x4
@) (@x4)x2+ (4x5)x 2+ (5% 2) x2
® (2x4)x6

T V2AQ,

B
A g @A o] 2YolE Fal U 1 67]2] Mo] HolE T3t
gt

2 7o) @rie] Wolot oIS ok B - @

Az te 3 /9] o) Wolo &g 2 wistel TEY - @
T2 @, @




23.

gt o] WolZk 16em? )1 5w A7E gyt 2Hole 2 om?

712

D)96 cm? @ 92 cm? ® 88cm?

@ 80cm? ® 76 cm?




T

olJ
K

o

/
5cm

@ 9 ® 10 ®)11 ® 12

® 8

~9cm~
IX5x24 (9+5+9+5) x| |=398

90 + 28 x|_|
28 x[_|
[]

~

398

308
308 + 28 = 11(cm)




25.

218 A A o] Bylo]7F 2100 cm? & o, D Qtof et
Q.
e
1
/
/
_30cm
20cm-~ )
® 8cm @)9cm @ 1lem @ 12cm

® 13cm

(fdlel) = (ZHlel) - (Z4el) x2
= 2100 — (20 x 30) x 2
= 2100 — 1200 = 900( cm?)

(F4¥ol) = (B =8) x (&°l)
(&°l) = (d4lo]) + (B9 =4)

00 + (20 + 30 + 20 + 30)
00 + 100 = 9( cm)

I
O © —~




26. @ 2427} 6emel ARV Lo th2HAS wet Brio] o]
A ZebA 2 ]9 AP S HEJSULE S YAEF ] Hoj=
2 cm?® U7

|
, |
6em| |
\ rm==F=7,
7 7 6cm
~6cm-~
@ 92cm? @ 96 cm? ® 100 cm?
@ 106 cm? ®)108 cm?
(HS5HA 9] H1]) = 6x6x6=216(cm?)
B4R URe BAgolng g net A2w L o

mHEkA] 216 x % = 108(cm?)




27. THS EEo] Huls} 76% m3 < 1, 0] LA Q.




28. g =@ FulE oA L.

6 cm /!
II ,’|_: _____________
R e ——— 4
I IJI _____________ |
8(‘;1"11 : P -
\ 7 7/
\ '—/* ——————————————
\ Ve
\| 7
TS 16ecm--—"""
® 763 cm? @ 645cm?
@ 524 cm? ® 420cm?

ujzre] 2 2§ e] Rld|A ko] o] 9]
B)g Wy,
GCmr, ______ 4em dem
Zh=—=--= ,./
8end|LAEEEEET -
4 3cm ~~16cm~~ 3em
~d6c¢enr -

(3o B1]) = (16 x6x8) — (16 X 3 x 4)
= 768 — 192 = 576( cm3)




29.

e
ill
N
N
i
mjo
A=
My

lo
N
Ho
I
i—lﬂ
ko
oS
1o
I
Pl
<
d
-

= 2

= =]
o] %o £1:7} 600cm® % S 2HHs] A7 =S YETtd
ol % cm?t HAFUZ?

@ 15cm @12cm ® 10cm @ 9cm ® 8cm

~&B ~

25 x 12 x[_| =600




30. the I 2L 2 ARl @ Maﬂ 20cm 2 HE4AA B
ul

@ 50 7N @ 450 A ® 550 7H
@ 150 7N (@)750 di

~&B ~

gt SoA, 712 2 4 J= A
1m = 100cm — 100 + 20 = 5 ()
M2 & 5 Q&= 42 &+
2m—2000m—>200 20 = 10( M)

Z, 7120 5 &, AR 10 22 Y2 = JeE= 3o
0 7Rl F7|URE YS 5 FYT
0] 3m=300cm ©]1, 300+ 20 = 15 | B2 BF 15 Z7}4]
B8 %%Ht’r 3t S0 50 7§ 15 & Fong TE 750
7he] AAE €2 5 AU

4>

ol\i

o =%




31.

7Y27} 20 cm , A 271 15 cmQl ZAFEE okl TshA]of th2 _13]374-
22 ASAA Y] AANEE AREUH 29 AAEE o il 2

Eopx o] ol B em® AY7F?

/, 3/0m
~-5cm
@ 108 cm? @ 112cm?
@ 236 cm? ® 253 cm?

3)206 cm?

~&B

(3121 9] Elo])= 20 x 15 = 300( cm?)

(A5A A= Hol)
=(5%x3+5x4+3%x4)x2=94(cm?)

(2 5379 go))

= 300 — 94 = 206( cm?)
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32. T RZAYZF1eml! ASHAE 7I2, A2l 554 11, 9|
122 ol ARWAL WEASUD. o A&NA Lol
o]—/\]
@ 200cm? @)190 cm? @ 180 cm?
@ 170 cm? ® 160 cm?

2

g ZA 7 1emSl FESHA 2
AlolaL, AsHA e 7t=, A=, o
et

(A&mA ] Axel)
=(5x5)x2+(5+5+5+5)x7
=50+ 20 x 7 = 50 + 140 = 190( cm?)

o] IRE THE 2§
= 22 5¢m, 5cm, 7cm




33.

the =39 Aol ol §

(@)5760 cm?

@ 4924 cm?

B

stof $uZ T4 0

|
: 18 cm
| o /
/ !

4 16cm

Aol : 1936cm®

@ 5400 cm? ® 5216cm?

® 4866 cm?®

72 16cm, A2 18cm?l FAZAE S WH O 2 5to] ol

79 Byt
16><18><2+(16+18+16+18)><|:|=1936

576 + 68 x| | = 1936

[ ]= (1936 - 576)
(F1) = 16 x 18 x 20 = 5760( cm?®

+ 68 = 20(cm

)

)




